Wo liegen die Unterschiede im Streit um die Bonner Strafle ?

Vorschlag der Biirgerinnen und Biirger Beispiel: Stralenraumgestaltung

Querschnitt 11, Bonner StraBe

Planung der Stadt

Querschnitt 11, Banner Strale
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Das fordern Biirgerinnen und Biirger:

moglich Rettungsgasse bei Stau
sichtbar Radfahrer als Verkehrsteilnehmer

kein Problem Strallenquerung aullerhalb von FuRgdngerampeln
Bdume am derzeitigen Standort erhalten
Oberleitungen Strallenbahn

StralSenbild

Kosten Grunderwerb

moglich
nur tiber Schienen

ruhig

DI22229

geringer

Y Schienen auf der einen und parkende Autos und Bdume auf der anderen Seite.

9 Biume und parkende Autos zwischen Stralenverkehr und Radfahrer.

¥ Alle StraRenfahrbahnen und Schienen miissten in einem Rutsch gequert werden.

9 Schienen und Fahrbahnen miissten vor jeder Haltestelle aufgeweitet und danach wieder zusammengefiihrt werden.
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Das will die Stadt:

nicht moglich

verdeckt ?

gefdhrlich und fast unméglich ¥
nicht moéglich

iber gesamte Strafle

unruhig ¥

hoher
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